1) Uma superficie de revolucao tem sempre:

a) Eixo, Paralelos e Podlos.

b) Eixo, Meridianos e Pdlos.

d) Eixo, Circulo de gola e Pdlos.



2) O lugar geométrico espacial dos pontos, cuja distancia
somada a dois pontos fixos € constante, designa-se:

a) Superficie esférica.

b) Hiperboldide de revolucao.

c) Superficie torica.



3) Uma superficie esférica fica definida por:
a) 2 pontos.

b) 3 pontos.

d) 5 pontos.



4) A interseccao de um plano com uma superficie esférica é:

a) Sempre um ponto.
b) Nao existe.

c) E sempre uma circunferéncia maxima.



5) Por uma recta que nao tem pontos em comum com uma
esfera:

a) Passa apenas um plano tangente a superficie da
esfera.

c) Passa uma infinidade de planos tangentes a
superficie da esfera.

d) Nao passa nenhum plano tangente a superficie da
esfera.



6) A planificacao da superficie lateral de um cone de
revolucao é:

a) Um circulo.

b) Um rectangulo.

d) Um segmento circular.



7) Uma hélice é uma:

a) Linha recta.

c) Uma superficie empenada.

d) Uma linha resultante da interseccao de um plano
com uma superficie cilindrica de revolucao..



8) Todas as superficies planificaveis:
a) Sao empenadas.

b) Apresentam curvatura média nula em todos os
seus pontos.

c) Apresentam curvatura gaussiana positiva em todos
0S seus pontos.



9) Paralelamente a uma recta:

a) E possivel conduzir apenas dois planos tangentes a
um elipsoide.

b) E possivel conduzir apenas um plano tangente a
um elipsoide.

d) E possivel conduzir planos tangentes a um
elipsoide apenas se a recta nao o intersectar.



10) Sao simultaneamente superficies de revolucao e
regradas:

a) A superficie esférica e a superficie torica de
revolucao.

b) A superficie conica de revolucao e a superficie
esférica.

d) O hiperboldide de revolucao de uma folha e a
superficie torica.



